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Y cnosus uUrper:
YUYacTHUKU camu BbIOUPAFOT TeMbI U BOMPOCHI.

Bonpoc sb1bupaet npasunbHO OTBETUBLLAS
KOMaHAQ.

210 - 250 6annos - oTMeTKa «b».
110 -200 6annoe - oTMeTKa «4».
50 - 100 6annos - oTMeTKa «3».

KomaHaa Habpaswasa Hanbonblwee 6annoB -
nobeautenslll
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Kakoe u3 yucen: 45 , 3 unu
8 -aBngeTcya genutenem
yucna 9?
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Kakoe u3 yucen: 7, 28,
mnu 35 - kpatHo 14?
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Uem aBngaertcsa ymcno 8

ana Jducna 40?
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Ha3osuTe ABy3HA4HbIE
nenutenu vymcna 100.

e Zes 258 o
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Ha3oBuTe BCEe ymcna
KpaTHbIe 16.

32,48, 64 u 1A.
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Kakoe u3 yucen: 574 321,
13 008, 95 473 - penuTtcs
Ha 2?

13 008
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Kakoe u3 uucen : 41 725,
39 216, 11 573 penutca Ha

3?
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39 216



/

Kakyro umppy MOXHO
NOCTABUTb BMeCTO *, yTobbI
yucno 10*7 penunock Ha 3?
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1, 4vnu7
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Kakoe u3 yncen 12 500,
90 935, 10 020 - penuTcs
Ha D, HO He genuTCAa Ha
10 ?

90 935
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= Kakoe u3 yucen : 14 762,
B7 261 54 324 penutca u
Ha 3, UHA 9?

b4 324




Kakoe u3 ymucen: 4, 6 unu 9 -
aBN19eTCa HaMbobLM

obmm genutenem yumucen 12
ul8?
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Kakoe u3 yucen: 3, 36 nnu
72 - apnaeTca HambosnblUUm
OOLLMM KPATHBIM Ymcen 9 m

12 ?

36
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Kakoe Yynucno Hago BCTABUTL
B/6 = */18, uTObbI paBEeHCTBO

6b110 BEpHBLIM ?
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Kakoe ymcno He umeet

nenuteneun ?
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Cokpatute apobb 32/40.
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Kakoe u3 yucen: 12, 13 unu 15
- ABN19E€TCS NPOCTLIM ?

i

13



/
-~ Kakoe usuucen:3, 6 unn 9

- 9BN9ETCS NPOCTLIM
nenuTenem yucna 36 ?
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- MoxeT nu umucno
OAHOBPEMeHHO b6bITb U
NPOCTbIM U COCTABHLIM ?

HerT
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Kakyro umngppy MOXHO
NOCTABUTL B Yncro 3* ytobbr
YUCNO 6bINIO NPOCTLIM ?
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Kakyro Unppy MOXHO
BCTABUTL B *7, UTOBLI Yncno
6bI10 COCTABHOE ?
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Kakoe 4yncno npoTueBOnNONOXHO
ymucny -5/37?
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Kakoe yncno obpatHo yucny
5/37?

==

U



~ Kakoe ymcno Haao BCTABUTL B

BbIpaxeHue - (-6,1) =* , ytobbr
NONYYNNOCb BEpHOE PABEHCTBO ?

6,1

V)



/
Hanaute 3HauyeHue

BbIpaXXeHua -a, ecnm a= -8,1.

8,1
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HanauTte 3HauyeHUe BbIpaxeHUs
-(- (-B)), ecnnB=35.

=25
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Cnacubo 3a urpylll



